Самостоятельная работа №6 «Сложение натуральных чисел. 
Вариант I
1) Выполнить сложение, выбирая удобный порядок действий:
а) 695 + 2305 + 57908;				б) 89716 + 9688 + 312.

2) Точка Х лежит между точками А и В. Выполните чертеж и вычислите длину отрезка АВ, если АХ = 39 мм и ХВ = 17 мм.

3) Разложите по разрядам числа:
а) 32507;					б) 18703207007.

4) При сложении двух четырёхзначных чисел получилось четырёхзначное число. Известно, что если сложить первую и последнюю цифры первого слагаемого, то получится 5. Какой цифрой оканчивается первое слагаемое, если второе слагаемое начинается с цифры 8?
_____________________________________________________________________________





Самостоятельная работа №8 «Сложение натуральных чисел.»
Вариант II
1) Выполнить сложение, выбирая удобный порядок действий:
а) 322 + 58748 + 1678;				б) 177 + 2434 + 47576.

2) Точка Y лежит между точками А и В. Выполните чертеж и вычислите длину отрезка АВ, если АY = 13 см и YВ = 38 см.

3) Разложите по разрядам числа:
а) 65608;					б) 353705714032.
4) При сложении двух четырёхзначных чисел получилось четырёхзначное число. Первое слагаемое начинается с цифры 8, а во втором слагаемом сумма первой и последней цифр равна .  Какова последняя цифра второго слагаемого?




